



# 走出失利阴影 中国女足必须拿下第二战

本报记者 黄岩

防守反击,中国女足在这场比赛中的策略对头。密集防守,首先是让德国队打不开局面;然后快速反击,看得出中国女足的反击线路经过了认真演练,而且战术执行得非常坚决,否则杨丽在上半时也不会获得那么好的单刀球机会。但是,执行防守反击战术也就意味着拱手让出控球权,这场比赛,德国女足的控球率高达62%,中国女足等于在拼抢、推进、完成进攻、再拼抢之间循环反复。

对中国女足来说,在无法争取到控球权的情况下,防守中的体能消耗是很大的。因而某种程度上,中国女足的体能情况最终决定比赛的胜负。特别是在比赛进行到60分钟之后,保持拼抢强度的女足姑娘们迎来体能极限。

果不其然,在第66分钟时,中国女足因为一次角球防守不到位,被德国队抓住机会,利用二次进攻的机会远射打破僵局。德国队最终凭借这个进球,以1:0取得胜利。



6月8日,中国队球员杨丽在比赛中遗憾未能进球。

如果说遗憾,除了输掉比赛之外,还有被寄予厚望的王霜未能有上佳发挥。在本次世界杯之前,伤病恢复情况存疑且身陷转会传闻的王霜备受关注,她在法国女足世界杯上会展现出怎样的状态引发外界猜测。

在中国女足对阵德国队的比赛中,王霜果然被贾秀全放在了替补席上待命。下半场王霜登场后,并没有展现出中国女足头号球星的能力,身体状态欠佳,看得出来不让王霜首发出场确实是一个合理的安排。

中国女足主教练贾秀全赛后也委婉地指出,他要的是一个团队,而不是一个球星。当然,王霜还是有特点的,如何最合理地使用,发挥她的特点,主教练肯定更有发言权。王霜自己也表示,在场上比场上更紧张,会全力以赴打好后面的比赛。北京时间6月14日,中国女足将迎战南非队,为了小组出线,这是一场必须要取胜的比赛。

## 沈阳城市队缩小与前三名分差

本报记者 李翔

在6月8日的一场中乙联赛中,沈阳城市队客场战胜宁夏火凤凰队,落后榜首5分,因为河北精英队战平,沈阳城市队与前三名的差距已经缩小到3分。

本场比赛上半场,宁夏队展开狂攻,沈阳城市队在下半场发力,张兴博利用对方门将出击失误点球扩大比分。宁夏队扳回一球后,沈阳城市队的张兴博单刀破门,梅开二度,将比分最终锁定为3:1。

本场比赛的胜败关联着沈阳城市队的冲甲形势。一方面,本轮之前,泰州远大、淄博蹴鞠和河北精英3支球队积32分并列积分榜首位,沈阳城市队如果不能取胜,与前三名的差距有可能继续拉大;另一方面,如果沈阳城市队失利,那就会被身后的宁夏队和大连千兆队追上,彻底进入第二集团。通过这场3:1的胜利,沈阳城市队让北区积分榜的形势进一步明朗为“四选三”。

## 男篮亚洲杯预选赛中日同组 比赛在哪儿打还没确定

本报记者 李翔

尽管2021年男篮亚洲杯举办地至今尚未确定,但预选赛分组形势已经揭晓,中国男篮与日本队、中国台北队和马来西亚队分在同一小组。亚洲杯预选赛将于2019年11月开打,至2021年2月全部结束。

共计24支球队参加本届亚洲杯预选赛,分成6个小组角逐16个正赛名额,所有参加正赛的球队都需要通过预选赛产生,这在男篮亚洲杯的历史上尚属首次。中国男篮与日本队、中国台北队和马来西亚队进入B组。

作为2020年奥运会东道主日本男篮的实力比以往有所提升,在本小组是中国男篮最强劲的对手。不过能够避开澳大利亚、新西兰、韩国和菲律宾等球队,对中国男篮而言是一个不错的分组。

## 林高远击败张本智和



6月9日,在香港举行的2019年国际乒联世界巡回赛香港公开赛男单决赛中,中国选手林高远以4:2战胜日本选手张本智和,获得冠军。这是林高远在比赛中回球。本版照片由新华社提供

## 勇士队被逼到悬崖边上 杜兰特有望复出的消息更像烟幕弹

本报记者 黄岩

猛龙队凭借3:1的大比分手握冠军点,NBA总决赛的走势有些令人始料不及,赛后更新的夺冠概率显示,猛龙队现在有92%的可能夺冠,勇士队的夺冠可能仅剩8%。北京时间6月11日的第五战,将变成一场彻底的“生死战”。尽管勇士队球星格林在赛后仍然自信地表示:“我们曾是1:3落后的一方,但后来做到了反败为胜,现在为什么我们不能再次创造历史?我们会继续前进的,我很有信心。”

格林所说的是3年前的西部决

赛,勇士队在总比分1:3落后雷霆队时完成逆转,并促成了杜兰特离开雷霆队加盟勇士队。但现在的形势完全不同,且不说分区决赛和总决赛的氛围和压力不一样,当时勇士队是手握主场优势的一方。系列赛的第五战,回到主场的他们打出了气势如虹的一战,因此奠定了最终能够逆转的基础。不过现如今,握有主场优势的变成了猛龙队,第五战是在猛龙队的主场进行,勇士队能不能做到反客为主真不好说。

更主要的是,当时勇士队的板凳深度更为出色,且科尔一直坚持使用多人轮转。随着比赛的深入,勇士队出场队员多的优势显现出来,雷霆队可用之人越来越少,勇士队最终在体能上拖垮了对手,取得系列赛的胜利。现如今猛龙队才是阵容深度更好的那一方,勇士队反倒是越打越少,替补得分能力差,只能靠主力硬挺。

格林的表态无疑是在宣告勇士队没有失去信心,但有信心更要有底牌。汤普森腿筋受伤火线复出,卢尼

在骨折的情况下还坚持出现在场上。至于杜兰特,有消息说,杜兰特将随队出征客场,但有望复出的消息看上去更像勇士队的烟幕弹,这种可能性并不大。

杜兰特受伤已经一个月,最近只做过投篮训练,还不能上强度进行对抗训练,就算强行复出,这种状态下的杜兰特能否抑制住莱昂纳德也是一个问题。唯一没有疑问的是,勇士队到了最危急的时刻,胜利的天平已经向猛龙队一方倾斜。

耕 / 耘 / 千 / 载      世 / 代 / 相 / 伴

# 中国好粮油 示范企业产品

# 营口大米 YING KOU RICE

## 引领生活好去处 “新米坊” 特色米饭体验店

【体验店店内形象】

民以食为天      食以米为先

大石桥市“新米坊”特色米饭体验店,是一家经营“中国好粮油”示范企业产品的国营饭店,店里每天都有几种特色米饭让您体验,饭香菜美,营养可口。“禾泽乡”牌营口大米已经有10个系列产品上市,品种有盐丰47、一目惚、秋田小町、糙米等,在未来还会陆续推出更多其他种类。菜品特色有臭桂鱼、拌蛏子、四喜丸子、金牌红烧肉、佛跳墙等。

这是一家以品尝米饭为主的体验店。李店长说:“现在年轻人不都讲究体验吗,到我们这儿吃米饭,感觉好了再买!”顾客

京东商城      微信公众号

充值活动

充值1000元送大米礼盒(一盒)    充值2000元送大米礼盒(三盒)

充值3000元送大米礼盒(四盒)    充值5000元送大米礼盒(六盒)

新米坊体验店地址:辽宁省营口市胜利大街36号(粮食局一楼门市) (本卡只限体验店餐饮部使用)

中国好粮油 示范企业产品      营口大米 直销店      新米坊      体验店 特色米饭      营口金桥粮食集团 荣誉出品 大石桥店